



Balog Zoltán miniszter részére
Emberi Erőforrások Minisztériuma
1054 Budapest, Akadémia u. 3.

Tisztelt Miniszter Úr!


A Kormány nevében 2017. április 26-án benyújtott, az oktatás szabályozására vonatkozó és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló T/15376. számú törvényjavaslat (a továbbiakban: Javaslat) számos, a közoktatás szabályozására irányuló, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvényt (a továbbiakban: Nkt.) módosító rendelkezése a gyermekek, tanulók jogait érintő súlyos alapjogi aggályokat vet fel a Társaság a Szabadságjogokért (TASZ) álláspontja szerint.

Mellékelt állásfoglalásunkban kifejtjük, a Javaslat egyes rendelkezései érdemükben, valamint a Javaslat egészének tekintetében pedig a jogalkotási eljárás eddigi szakaszai hogyan idézhetik elő a gyermekek, tanulók alapvető jogainak sérelmét.

A Javaslat részletes vitájának lefolytatására a házelnök a 10/2014. (II. 24.) OGY határozat (a továbbiakban: Házzsabály) 32. § (1) bekezdése értelmében a Kulturális Bizottságot jelölte ki. Reméltük tehát, hogy a gyermekek érdekeire figyelemmel benyújtott módosító javaslatokat a Bizottság kellő nyitottsággal fogadja majd. A Javaslat részletes vitáját lezáró módosító javaslatok azonban nem ezt tükrözik: e javaslatok állásfoglalásunk szerint elégtelennek bizonyulnak a magyarországi köznevelési intézményekben tanuló gyermekek jogai, mindenek fellett álló érdekük védelmére. Kérjük tehát a T. Miniszter Urat, hogy a Javaslat előadójaként a gyermekek jogainak tiszteletben tartása, védelme és előmozdítása érdekében – a Javaslat érdemi társadalmi egyeztetésének hiányára különös tekintettel – vonja vissza a Javaslat állásfoglalásunkban kifogásolt rendelkezéseit, vagy kezdeményezze azok módosítását oly módon, hogy azok a gyermekek alapvető alkotmányos és nemzetközi emberi jogaival összhangba kerüljenek.

Budapest, 2017. május 11.

Üdvözlettel,


Dr. Szabó Máté
szakmai igazgató

Társaság a Szabadságjogokért



Melléklet: A Társaság a Szabadságjogokért állásfoglalása az oktatás szabályozására vonatkozó és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló T/15376. számú törvényjavaslat közoktatási vonatkozású rendelkezéseinek alapjogi visszasságairól